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ΑΡΘΡΟ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΟ ΠΑΛΑΙΟΝΤΟΛΟΓΙΚΟ 
ΠΑΡΚΟ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΑΣ ΚΑΙ ΟΙ ΙΔΕΕΣ ΤΩΝ 

ΠΑΙΔΙΩΝ 

 

Πρόσφατα μας επισκέφτηκε στο σχολείο μας μια ομάδα 
παλαιοντολόγων, οι οποίοι μας μίλησαν για την δουλειά τους μέσα 
από μια παρουσίαση Power Point και μας βοήθησαν να 
καταλάβουμε τί περιλαμβάνει το επάγγελμα του παλαιοντολόγου, 
τί έχει σημασία σε ένα παλαιοντολογικό εύρημα και πώς πρέπει να 
το προσεγγίζουμε. Η συνειδητοποίηση ότι η περιοχή μας, το 
Πικέρμι, είναι τόπος πολλών απολιθωμάτων ζώων μας έκανε να 
καταλάβουμε ότι είναι πολλά αυτά που δε γνωρίζουμε για τον τόπο 
μας. 

Μετά τη διαδραστική παρουσίαση μας ενημέρωσαν για την ιδέα 
που είχαν …να φτιαχτεί ένα πάρκο παλαιοντολογίας και μας 
ρώτησαν τι θα θέλαμε εμείς να προσθέσουμε σε αυτό το πάρκο. Με 
βάση λοιπόν αυτά που συζητήθηκαν, χωριστήκαμε σε 3 ομάδες. Η 
πρώτη ομάδα μίλησε πάνω στα παλαιοντολογικά ευρήματα και τα 
περισσότερα μέλη αυτής της ομάδας είπαν ότι θα ήθελαν στο πάρκο 
να υπάρχει ζωντανή αναπαράσταση των απολιθωμάτων ώστε 
μικροί και μεγάλοι να έλθουν σε επαφή με την κληρονομιά μας 
αυτή. Τα υπόλοιπα παιδιά αυτής της ομάδας είχαν εξίσου πολύ 
καλές ιδέες για το πάρκο αυτό….ένα μαγαζί με αναμνηστικά δώρα 
για τους επισκέπτες  και οι άνθρωποι που θα δουλεύουν εκεί, μέσα 
από δραστηριότητες, να δείχνουν στον κόσμο τη δουλειά τους. Η 
δεύτερη ομάδα μίλησε πάνω στην σύγχρονη τεχνολογία και 
πρότειναν οι άνθρωποι που θα επισκέπτονται το πάρκο να 
μπορούν να δουν εξαφανισμένα είδη ζώων μέσα από ένα μηχάνημα 
και να υπάρχει και αναπαράσταση των ζώων που υπήρχαν εκείνη 
την εποχή ώστε ο κόσμος να μάθει για την ιστορία του τόπου του. 
Και τέλος, η τρίτη ομάδα ήθελε κάτι διαφορετικό. Μίλησαν για τον 
αθλητισμό και τις δραστηριότητες που μπορεί να περιέχει το πάρκο. 
Έγιναν προτάσεις για ένα ανοιχτό γυμναστήριο με όργανα 
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γυμναστικής , ακόμα και για πίστες  mountain bike. Έτσι οι 
επισκέπτες του πάρκου θα μπορούσαν να συνδυάσουν τη γνώση 
για τα ευρήματα με τη δυνατότητα άθλησης.  

Αυτή η παρουσίαση για μας ήταν αρκετά ξεχωριστή και πρωτότυπη 
καθώς μας δόθηκε η ευκαιρία να μάθουμε λίγα παραπάνω 
πράγματα για την περιοχή μας αλλά και με τις ιδέες μας να 
βοηθήσαμε τους ειδικούς στο συμμετοχικό ‘κτίσιμο’ ενός νέου 
μεγάλου πάρκου στην περιοχή μας, καινοτόμου και διαφορετικού. 


